

САМЫЕ БЕЗОПАСНЫЕ АВИАКОМПАНИИ РОССИИ



Выполнил курсант
группы М2-174
Галашев А.А.

Nordwind Airlines



Авиакомпания **Северный Ветер**, действующая 10 лет на рынке Российских авиаперевозок и отметившая свой юбилей в 2018 году. Количество пассажиров за прошлый год – 3,5 миллиона человек, является небольшим показателем, но достаточно уверенным, входит в десятку авиакомпаний России. Компания является дочерней **Пегас Туристик** и имеет 200 направлений, преимущественно зарубежные.

Базируется в аэропорту Шереметьево, Москва



Победа



Не отличается своим качеством обслуживания и комфортом, но, имеет довольно низкие цены на билеты. Средняя стоимость билета составляет **4000 рублей по территории России**. Можем отметить большим плюсом постоянные акции и различные скидки на билеты компании. Компания начала свою деятельность с 2014 года и до сих пор безотказно осуществляет перевозку пассажиров, кстати, их количество составило практически четыре миллиона человек за 2017 год. Основные направления – территория России, частично зарубежные страны.

Utair



UTair (ОАО "Авиакомпания «ЮТэйр») - это группа зарубежных и российских авиакомпаний, которая является одной из самых крупных компаний в РФ. Авиакомпания «ЮТэйр» выполняет регулярные и чартерные пассажирские авиаперевозки как внутри страны, так и за рубежом. Еще одно отличие компании – она располагает самым большим в мире вертолетным парком отечественного производства. Штаб-квартира компании находится в Ханты-Мансийске.

Уральские Авиалинии



Уральские авиалинии – одна из крупнейших российских авиакомпаний со штаб-квартирой в Екатеринбурге, занимающаяся, как чартерными, так и регулярными перевозками пассажиров и грузов. В настоящее время совершает рейсы в 45 аэропортов местного и зарубежного расположения. Более 74% акций принадлежит ООО «Крылья Урала», а остальные BETA INVESTMENT HOLDINGS LIMITED.

Россия



Авиакомпания "Россия" - одна из самых больших государственных компаний. Она была создана согласно Указу Президента РФ от 24 августа 2004 года путём присоединения предприятия "Пулково" к ГТК "Россия". Но в 2011 году она была полностью приватизирована. "Россия" совершает коммерческие рейсы из Москвы и Санкт-Петербурга по стране, Европе, Ближнему и Дальнему Востоку, Азии. Имеет базовые аэропорты во «Внуково», Москва и «Пулково», Санкт-Петербург. В 2011 году самолеты авиакомпании летали в 19 городов РФ, 13 городов ближнего зарубежья и в 25 городов дальнего зарубежья.

S7 Airlines



АО «Авиакомпания „Сибирь“» уверенно занимает третье место в Российской Федерации по величине авиапарка и лидирует по количеству перевезенных пассажиров на внутренних рейсах. Порт базирования «Толмачево» расположен в Новосибирске. Авиакомпания вошла в группу «S7 Group» и является участником «oneworld» - Глобального авиационного альянса. По состоянию на май 2011 года воздушный парк авиакомпании насчитывал 42 авиалайнера.

Аэрофлот



Аэрофлот – лидер гражданской авиации России, фактически национальный перевозчик. Основанная российским правительством 9 февраля 1923 года, Аэрофлот является одной из старейших авиакомпаний мира и одним из самых узнаваемых российских брендов. Аэрофлот был первой российской авиакомпанией, присоединившейся к Международной ассоциации воздушного транспорта (IATA) в 1989 году.

